

# 土耳其热气球事故造成15名中国游客受伤

新华社电 中国驻土耳其大使馆14日证实,土耳其中部旅游胜地卡帕多基亚当天发生热气球事故,15名中国游客受伤。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,当天的事故发生在卡帕多基亚的格雷梅地区,3个热气球在着陆时遭遇大风,造成至少49名游客受伤,伤员暂无生命危险。

中国驻土耳其大使馆证实,伤者中有15名中国游客,其中多数人为骨折,目前已全部送往当地医院进行救治,使馆正在进一步了解情况。土文化和

和旅游部已派官员赴现场进行处置,并前往当地医院看望伤者。

卡帕多基亚位于土耳其的中部,具有丰富的喀斯特地貌,每年有大量来自世界各地的游客选择乘热气球升空鸟瞰。此前也曾多次发生过热气球相撞、坠落等事故致游客伤亡。今年2月发生的一起热气球坠落事故造成一名丹麦游客死亡。

中国驻土耳其大使馆提醒中国游客乘坐热气球时需加强安全意识,注意防范风险。

## 英议会为启动“脱欧”扫清法律障碍 女王授权后即可启动

英国议会上院13日晚投票通过“脱欧”法案,这为英国政府正式启动“脱欧”扫清了法律程序上最后的障碍。英国首相在获得女王授权后,即可启动“脱欧”程序,开始与欧盟的谈判。

当晚,议会上院分别以274票支持、135票反对和274票支持、118票反对的投票结果否决了此前自己提出的两条“脱欧”法案修正案。

就在13日议会上院投票前几小时,议会下院投票否决了上院提出的两条修正案。这意味着,议会上院对下院妥协,最终通过“脱欧”法案。

本月早些时候,议会上院反对通过“脱欧”法案,并提出要求政府在法案中加入“保障在英居留欧盟公民权利”和“保证议会对英国在何种情况下能‘脱欧’拥有更大决定权”两条修正案。

按照欧盟法律,一旦英国启动《里斯本条约》第50条、正式开启“脱欧”程序,应该在2019年初完成与欧盟其他27个成员国的谈判,如需延长谈判时间,必须得到所有成员国的一致同意。 据新华社



3月13日,在英国爱丁堡,媒体记者准备参加苏格兰政府首席大臣妮古拉·斯特金关于再次举行“脱欧”公投的媒体讲话。 新华社发

### ●●● 相关新闻

## 苏格兰和北爱尔兰喊着要“脱欧”

当地时间13日晚,英国议会上院投票通过了“脱欧”法案,扫清了法律程序上的最后障碍。

不过,英国“脱欧”程序一路绿灯获得通过,英国国内却闹起了“脱欧”热潮。也是在13日,英国苏格兰政府首席大臣妮古拉·斯特金表示,希望苏格兰在2018年秋季至2019年春季期间就是否寻求独立再次举行公投。

与此同时,主张“独立”的北爱尔兰第二大党新芬党也表示,将尽快推动北爱尔兰举行“脱欧”公投。

据报道,自从去年6月英国公投“脱欧”后,新芬党就不断呼吁北爱公投脱离英国,与爱尔兰“统一”。易普索莫里(IPSOS-MORI)去年9月的民调显示,在北爱尔兰,1000名受访者中仅有22%的人表示支持与爱尔兰统一,63%的人还是倾向“留英”。然而,调查机构近几个月都没有再进行相关民调。新芬党表示,从一周前举行的国会选举中发现,支持与爱尔兰统一的人数在增加。

新芬党北爱领导人欧尼尔表示,英国“脱欧”将带来“经济大灾难”,也是北爱人的“灾难”,因此北爱尔兰与爱尔兰统一的公投得尽快举行。 据人民网

## 土荷外交争端升级 荷兰大使吃“闭门羹”

土耳其与荷兰的外交纠纷13日升级。土耳其当天宣布禁止荷兰驻土耳其大使返回安卡拉,并暂停两国高层政治对话。

### 土耳其连番出招

土耳其副总理努曼·库尔特穆什13日宣布,禁止荷兰驻土大使凯斯·科内利斯·范赖伊返回土耳其首都安卡拉;不允许搭载荷兰外交人员的航班飞抵土耳其或飞经土耳其空域;暂停两国间全部高层政治对话。

据悉,范赖伊先前休假,眼下不在土耳其境内,其职责暂由大使馆代办履行。

“我们是以其人之道还治其人之身,”库尔特穆什说,“那些制造危机的人有责任消除危机。”

土耳其将于4月16日公投决定是否将政体从议会制改为总统制。由于不少有投票资格的土耳其选民生活在欧洲多国,土耳其内阁高官近来纷纷赴欧洲动员拉票,招致一些欧洲国家反感。荷兰本月11日先后拒绝土耳其外交部长、家庭和社会政策部长前往荷兰拉票。

多名土耳其官员还暗示,土耳其可能会“重新考虑”先前与欧盟达成的控制难民潮相关协议。该协议旨在阻止外国难民经由土耳其涌入希腊和保加利亚,继而前往欧洲其他国家。

一些政治分析师表示,土耳其近期与荷兰以及欧洲多国的外交口水仗,令人猜测土耳其加入欧盟的进程是否会受影响。

### 荷兰拒绝退让

按照库尔特穆什的说法,土耳其的反制措施将一直持续到荷兰当局“重新调整其行为”为止。

不过,荷兰外交大臣贝尔特·孔德尔斯13日接受美国有线电视新闻网采访时说,土耳其政府若还想派遣官员到荷兰境内为公投拉票,眼下看来“相当不可能”。按照孔德尔斯的说法,“事情发展到这一地步,我认为已无法操作”。

生活在荷兰的土耳其族裔约40万人。警方12日在鹿特丹动用水炮等装置,驱赶数以百计的土耳其族裔抗议者。

孔德尔斯透露,他与土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢通过电话,抗议土方有关纳粹的言论。此前,土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安把荷兰政府称作“纳粹余党、法西斯主义者”,威胁要报复。

荷兰外交部13日发布旅行警告,提醒土耳其境内的荷兰民众注意荷土两国“紧张”的外交关系,建议他们“保持警惕、避开抗议示威活动”。

恰武什奥卢则表示,土耳其政府的最新措施不针对荷兰民众,“不会危害到他们,因为这并不是他们的错”。 新华社特稿

## 韩国总理拒绝12名总统幕僚辞呈 总统大选或定于5月9日

韩国代行总统职权的国务总理黄教安14日拒绝了青瓦台12名总统幕僚的辞呈。

本月10日,韩国宪法法院作出罢免总统朴槿惠的判决。13日,12名青瓦台幕僚集体请辞,以示承担政治、道义上的责任。

请辞的青瓦台幕僚包括青瓦台秘书室长韩光玉、国家安全室室长金宽镇、警卫室室长朴兴烈,以及9名首席秘书。青瓦台秘书室共10名秘书,前政策调整首席秘书安钟范因卷入“亲信干政”案被批捕后,其职位空缺至今。

黄教安14日在中央政府首尔办公楼召开记者会说,鉴于眼下安保和经济形势严峻,为防止出现国政空白,以及为处理好悬而未决的问题,黄教安决定退回青瓦台幕僚的辞呈。总统秘书室3名室长和9名首席秘书体制将持续至下届政府成立,在此期间负责处理好前总统档案的移交工作、制订交接程序等。

韩国媒体认为,韩国发生了总统被罢免下台的史无前例事件,目前韩国在安保和经济领域面临双重挑战。黄教安退回青瓦台幕僚的辞呈,意在施政



3月14日,在韩国首尔,共同民主党前党首文在寅(前左)和忠清南道知事安熙正(前右)出席共同民主党总统候选人公平竞争声明仪式。 新华社发

求稳。

此外,韩国检方或将于近期对朴槿惠展开调查。政府将于本月15日至17日间召开临时国务会议,宣布下届大选日期。舆论普遍认为,大选日期将定在5月9日。 据新华社

### 友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

### 新月婚介

丧偶女69岁,市区有房二套,另有店面出租,女儿远嫁国外,她性格脾气好,身体健康,真心寻找一位脾气好,身体健康,实在,诚心过日子的好男人。 (地区条件不限,可落户)联系电话:17077961890

### 美友婚介

郊区离异未育女61岁,前夫有了外遇而离,有劳保,村里每年有股份可分,老房拆迁分新房二套,自营小工厂多年,她肤白大方,性格直爽,特有女人味,希望寻找一位健康实在,脾气好,感情专一,有工作责任的男士为伴,有孩视如亲生,地区条件年龄不限,来者带证件,双方满意可去女方家观看,近期完婚,委托15658382117

### 开心婚介

女士59岁丧偶无负担有房车齐全条件优,她肤白显年轻人随和有爱心,先前和先夫一直做企业多年有一定财富。现一人觉得蛮孤独寂寞确实想找一个伴,共度晚年开心每一天。希望男士有担当对感情专一无房也可经济不求诚心想找伴的来牵手。约本人面见委托电话13625842028

### 友缘婚介

善良有爱心,显年轻的丧偶女未育无孩好老丈70岁招上门丈夫,医院退休劳保高,独居市区大套低层精装住宅及郊区老房子拆迁分得多套住房出租,先夫曾经商多年留下大笔财产,她虽生活无忧但每天面对空荡荡的大房子感到非常孤独寂寞,生病时连个倒杯茶的人都没有感到很无奈,喜欢旅游,锻炼,听音乐的她现诚寻一位身体健康,有爱心,性格好的男士一起相依相伴共度幸福晚年。经济,地区不限,双方满意可去女方家观看,有缘尽快生活在一起,期待您的来电。 幸福热线15668212612

### 友缘婚介

寻找实实在在老伴,宁波丧偶女57岁,老师退休劳保5900元月,独女已嫁香港,市区有房三套,她经济基础好,现独自打理先夫留下的企业,几年来打拼有时感到力不从心,秀丽,身材匀称,富有爱心的她真心诚意寻找一位脾气好,勤劳体贴,肯吃苦,相互有个照应的男士一起风雨同舟,共享幸福晚年,地区,经济不限,可落户女,双方满意近期生活在一起,期待您的来电。热线1526108733

### 盛姻婚介

46岁寂寞情感失败女征婚。虽自己事业尚可,但一个人很独特,看着姐妹们个个都有好男人天天陪伴,时时感到自己很失落。虽现自己有工厂也有百万资产,现什么都不缺,唯一身边缺位好男人做个伴。求位勤劳心善男我不会在乎你贫穷的,我会多拿出钱来支付生活开支的。小我几岁大婚者大胆来电认识我会主动约见你的13095900993